

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального творческого конкурса «В стиле Пушкина», посвященного 225-летию со дня рождения великого русского поэта

1. Общие положения

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения муниципального творческого конкурса «В стиле Пушкина», посвященного 225-летию со дня рождения великого русского поэта (далее – Конкурс).

Организацию, подготовку и проведение Конкурса реализует муниципальное казенное учреждение «Информационно-методический центр» (далее – МКУ «ИМЦ»), межведомственный координационный совет по детскому чтению.

Подготовка и проведение Конкурса проводится при непосредственной поддержке социальных партнеров.

2. Цели и задачи Конкурса

Цель Конкурса – повышение читательской и творческой активности среди детей и подростков.

Задачи Конкурса:

- активизация чтения среди детей и подростков;
- популяризация творчества великого русского поэта А.С. Пушкина;
- содействие развитию у подрастающего поколения читательской культуры, воображения, творческих способностей и фантазии.

3. Сроки и место проведения

Конкурс проводится с **22 января по 28 марта 2024 г.:**

- с **22 января по 07 марта 2024 г.** – прием заявок и конкурсных материалов;
- с **11 по 18 марта 2024 г.** – работа жюри;
- **28 марта 2024 г.** – объявление итогов Конкурса и награждение победителей на городском празднике чтения «Большой Книжкин день» во Дворце культуры «Металлург».

4. Номинации Конкурса

Конкурс проводится в трех номинациях:

1. «Обложка супер».
2. «Репортаж из Лукоморья».
3. «Письмо в сказку».

5. Участники Конкурса

К участию в Конкурсе приглашаются воспитанники дошкольных образовательных учреждений в возрасте 5-7 лет и обучающиеся 1-7 классов образовательных организаций Кандалакшского района в трех возрастных категориях.

В номинации «Обложка супер»:

- воспитанники ДОУ (5-7 лет);
- обучающиеся 1-4 классов;
- обучающиеся 5-7 классов.

В номинациях «Репортаж из Лукоморья», «Письмо в сказку»:

- обучающиеся 1-4 классов;
- обучающиеся 5-7 классов.

На Конкурс могут быть представлены как индивидуальные, так и коллективные работы. Приветствуется семейное творчество. Допускается руководство процессом разработки и исполнения конкурсной работы наставником, о чем необходимо указать дополнительно в заявке участника.

На конкурс может быть подано от одного учреждения не более 3-х работ в каждой номинации.

6. Условия и порядок проведения

Для участия в Конкурсе необходимо в срок до **07 марта 2024 г.:**

1) Подать заявку на участие в Конкурсе в АИС «Система учёта мероприятий и достижений обучающихся» на сайте <https://events.pfdo.ru/> .

2) Направить в МКУ «ИМЦ» на адрес электронной почты metcentre@mail.ru с пометкой «В стиле Пушкина» следующие материалы:

- заявку на участие в Конкурсе в формате PDF и WORD (Приложение 1);
- согласие на использование и обработку персональных данных родителя и несовершеннолетнего участника конкурсных и иных мероприятий (Приложение 2)
- согласие на использование и обработку персональных данных педагогического работника (Приложение № 3);
- конкурсную работу / ссылку на облачное хранилище (Яндекс.Диск, Облако Mail.ru и др. российские сервисы) с конкурсной работой в электронном виде.

Для номинации «Обложка супер» и номинации «Письмо в сказку» (если письмо в печатном / рукописном варианте) - конкурсную работу необходимо предоставить в МКУ «ИМЦ» (ул. Комсомольская, д.12), кабинет 5.

Номинация «Обложка супер»

Для участия в данной номинации необходимо создать суперобложку на конкретную книгу А.С. Пушкина из личной, школьной или муниципальной библиотеки.

Суперобложка – это отдельная обложка, надеваемая на переплёт или основную обложку. Она используется как реклама, элемент внешнего оформления, предохраняет от загрязнений переплёт, а также придаёт книге изящество и привлекательность. Суперобложка может отражать содержание книги или показывать её главных персонажей.

Конкурсная работа выполняется в любой технике, с использованием любых художественных приемов и материалов: рисунок, аппликация, вышивка, вязание, плетение, фотоколлаж, компьютерная графика, квиллинг, оригами и др. Возможно исполнение цветными карандашами, фломастерами, гуашью, акрилом, пастелью или акварелью на плотной бумаге. На обложке необходимо указать автора и название книги.

Конкурсная работа предоставляется в комплекте с конкретной книгой (она будет возвращена после объявления результатов Конкурса). Суперобложка должна быть оригинальной и соответствовать содержанию книги. Перерисованные картинки, раскраски, чужие картины в Конкурсе не участвуют.

Критерии оценки:

- соответствие содержанию книги;
- информативность;
- творческий подход (новизна, оригинальность основной идеи);
- привлекательность;
- качество изготовления
- корректность использования авторских прав (соблюдение авторских прав).

Номинация «Репортаж из Лукоморья»

В этой номинации участвуют видеоролики, созданные в жанре «репортаж» и основанные на сюжете одной из сказок А.С. Пушкина.

Репортаж – сообщение с места событий. Жанр журналистики, призванный оперативно, с необходимыми подробностями, в яркой форме сообщить о каком-либо событии. Его очевидцем или участником является сам автор (репортёр).

Более подробная информация об основных правилах создания репортажа здесь <https://alzari.ru/reportazh.html> и <https://infourok.ru/uchebnoe-posobie-reportazh-iz-skazki-5410717.html> .

Работа, предоставленная на конкурс, должна отражать знание сюжета выбранной сказки и характерные особенности выбранного для интервью персонажа.

В создании видеороликов могут принимать участие (только в качестве помощников) взрослые наставники.

Видеоролик должен начинаться с заставки, на которой необходимо указать наименование образовательной организации и название репортажа. В конце обязательно наличие титров с указанием участников ролика.

Технические требования к видеороликам:

- продолжительность не более 3 минут;
- формат MPEG, MP4, MOV, WMV;
- видео должно быть записано горизонтально.

Допускается использование в видеороликах бегущей строки, закадрового текста, авторского музыкального сопровождения, фонограммы или музыкального произведения (использование которых не нарушает авторских прав правообладателя).

Критерии оценки:

- соответствие идее, целям и задачам конкурса;
- оригинальность содержания видеоролика (идея, съемка, игра актеров);
- креативность и творческий подход в решениях, использованных в процессе создания ролика (монтаж, работа со звуком, спецэффекты и пр.);
- понятность и доступность информации для детской аудитории;
- художественный вкус, проявленный при подготовке работы;
- полнота и выразительность раскрытия темы выбранной номинации.

Номинация «Письмо в сказку»

В данной номинации участники предоставляют творческие работы – письма, написанные одному из героев сказок А.С. Пушкина в любом жанре (дружеское, письмо-размышление, деловое, открытое, благодарственное, рекламное, послание в стихах и др.).

Работа должна отражать проблематику произведения, выражать личную позицию автора письма, не нарушая этических или правовых норм и принципов толерантности (возможно, вы что-то посоветуете герою, о чем-то поспорите, с чем-то согласитесь; может быть, в вашей жизни было что-то похожее, и вы сравните события и отношения к ним).

Объём письма не ограничивается. Письмо может быть написано от руки или набрано на компьютере. Конкурсные работы предоставляются в печатном (рукописном) и/или электронном виде (Word), текст должен быть напечатан/написан на одной стороне листа.

Критерии оценки:

- соответствие работы теме конкурса;
- соответствие работы литературным правилам написания письма (приветствие с обращением; причина написания письма; основной текст; заключительная формула вежливости);
- грамотность;
- оригинальность творческого решения, форма подачи работы.

Информация об условиях проведения Конкурса размещается на сайте МКУ «ИМЦ», в официальной группе в социальной сети ВКонтакте (https://vk.com/mku_imc_51) и на интернет-ресурсах учреждений партнеров и спонсоров.

7. Подведение итогов, награждение

Оценка конкурсных работ участников осуществляется профессиональным жюри Конкурса, сформированным оргкомитетом (Приложение 4). Решение жюри пересмотру не подлежит. В спорных ситуациях право окончательного решения остаётся за председателем жюри.

Победители Конкурса определяются по лучшим показателям. Индивидуальные и групповые работы оцениваются на равных основаниях. В каждой номинации и в каждой возрастной категории жюри определяет 1, 2 и 3 места.

Участники Конкурса получают сертификаты участия. Призеры награждаются дипломами, победители – дипломами и призами.

Призеры могут быть награждены призами от спонсоров.

Объявление итогов и награждение победителей Конкурса будет проходить 28 марта 2024 г. на городском празднике чтения «Большой Книжкин день» во Дворце культуры «Металлург».

Лучшие работы в номинациях «Репортаж из Лукоморья» и «Письмо в сказку» будут включены в сценарий городского праздника чтения «Большой Книжкин день». Лучшие работы номинации «Обложка супер» будут размещены на выставке в рамках проведения праздника.

8. Контактная информация

Белова Светлана Николаевна, методист МКУ «ИМЦ», 8(81533) 9-44-62, e-mail: metcentre@mail.ru .

Приложение 1
к Положению о проведении
муниципального творческого
конкурса «В стиле Пушкина»,
посвященного 225-летию со дня
рождения великого русского
поэта

ЗАЯВКА
на участие в муниципальном творческом конкурсе «В стиле Пушкина»,
посвященном 225-летию со дня рождения великого русского поэта

Наименование Учреждения полностью / сокращенное (как в Уставе)	
Номинация	
Возрастная категория	
Название произведения / книги	
Название творческого коллектива (при наличии)	
ФИО и даты рождения ВСЕХ участников (ПОЛНОСТЬЮ ОБЯЗАТЕЛЬНО!)	
ФИО (ПОЛНОСТЬЮ!) наставника, осуществляющего организационно-методическое сопровождение (родитель/законный представитель/воспитатель/педагог)	
Контактная информация наставника (телефон, адрес электронной почты)	
Ссылка на конкурсную работу	

Подпись руководителя
образовательного учреждения _____ / _____

М.П.

Приложение 2
к Положению о проведении
муниципального творческого
конкурса «В стиле Пушкина»,
посвященного 225-летию со дня
рождения великого русского
поэта

СОГЛАСИЕ
на использование и обработку персональных данных
родителя и несовершеннолетнего участника конкурсных и иных мероприятий

Я, _____,
(ФИО родителя или законного представителя)
паспорт _____, выдан _____
(серия, номер) (когда и кем выдан)

(в случае опекунства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство)
являясь законным представителем моего несовершеннолетнего ребёнка _____

(ФИО ребёнка)
приходящегося мне _____
(сын, дочь и т.д.)

зарегистрированного и проживающего по адресу: _____

(населенный пункт, улица, дом, кв.)

даю согласие на обработку моих персональных данных и персональных данных моего ребёнка, т.е. совершение следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также право на передачу такой информации третьим лицам, а также осуществление иных действий с моими персональными данными и персональными данными моего ребёнка, предусмотренных законодательством Российской Федерации оператору – Муниципальному казенному учреждению «Информационно-методический центр», расположенному по адресу: 184042, Мурманская обл., г. Кандалакша, ул. Комсомольская, д. 12 (далее – Учреждение), в целях участия в конкурсных и иных мероприятиях, а также информационно-аналитического обеспечения мероприятий, информационного освещения мероприятий на информационных стендах, официальном сайте Учреждения, на официальных страницах Учреждения в социальных сетях, использования в статистических и аналитических отчётах по вопросам организации и качества образования.

Перечень персональных данных родителей (законных представителей) участника конкурсного и иного мероприятия, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, номер телефона одного или обоих родителей (законных представителей) несовершеннолетнего участника, домашний адрес, адрес электронной почты.

Перечень персональных данных участника конкурсного и иного мероприятия, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, образовательная организация, класс, домашний адрес, дата рождения, место рождения, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), сведения о выдаче паспорта (свидетельства о рождении), включая дату выдачи и код подразделения, СНИЛС, телефон, адрес электронной почты, наименование конкурсного и иного мероприятия, итоговый результат конкурсного испытания.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление действий в отношении моих персональных данных и персональных данных моего ребёнка, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей при обязательном условии соблюдения конфиденциальности персональных данных.

Данным заявлением разрешаю считать общедоступными, в том числе выставлять в сети Интернет, следующие персональные данные моего ребёнка: фамилия, имя, отчество, место обучения, город проживания, а также мои данные: фамилия, имя, отчество, город проживания.

Подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в интересах своего ребёнка.

Я согласен(а), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых и в соответствии с нормами Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ:

(личная подпись)

Данное Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует до его отзыва на основании письменного заявления одного из родителей (законных представителей) учащегося.

Я, _____
(ФИО родителя или законного представителя)

уведомлен(а) о своём праве отозвать настоящее согласие в любое время. Отзыв производится по моему письменному заявлению в порядке, определённом законодательством Российской Федерации.

(личная подпись)

Приложение 3

к Положению о проведении муниципального творческого конкурса «В стиле Пушкина», посвященного 225-летию со дня рождения великого русского поэта

СОГЛАСИЕ
на использование и обработку персональных данных педагогического работника

Я, _____,

(ФИО)

паспорт _____, выдан _____

(серия, номер)

(когда и кем выдан)

зарегистрированный и проживающий по адресу: _____

(населенный пункт, улица, дом, кв.)

даю согласие на обработку моих персональных данных, т.е. совершение следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также право на передачу такой информации третьим лицам, а также осуществление иных действий с моими персональными данными, предусмотренных законодательством Российской Федерации оператору – **Муниципальному казенному учреждению «Информационно-методический центр»**, расположенному по адресу: 184042, Мурманская обл., г. Кандалакша, ул. Комсомольская, д. 12 (далее – Учреждение), в целях участия в

(указать наименование конкурсного или иного мероприятия)

а также информационно-аналитического обеспечения мероприятий, информационного освещения мероприятий на стендах, в сети Интернет (в том числе на официальном сайте Оператора, сайте Управления образования администрации муниципального образования Кандалакшский район, официальной группе ВК Оператора и т.д.), использования в статистических и аналитических отчётах по вопросам организации и качества образования.

Перечень персональных данных участника конкурсного и иного мероприятия, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, учреждение, домашний адрес, дата рождения, место рождения, серия и номер паспорта, сведения о выдаче паспорта, включая дату выдачи и код подразделения, телефон, адрес электронной почты, наименование конкурсного и иного мероприятия, итоговый результат конкурсного испытания.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей при обязательном условии соблюдения конфиденциальности персональных данных.

Данным заявлением разрешаю считать общедоступными, в том числе выставлять в сети Интернет, мои данные: фотография, фамилия, имя, отчество, место учебы, город проживания.

Подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле.

Я согласен(а), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых и в соответствии с нормами Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ:

_____ (личная подпись)

Данное Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение 60 календарных дней.

Я, _____,

(ФИО)

уведомлен(а) о своём праве отозвать настоящее согласие в любое время. Отзыв производится по моему письменному заявлению в порядке, определённом законодательством Российской Федерации.

_____ (личная подпись)

« ____ » _____ 20 ____ г.

Приложение 4
к Положению о проведении
муниципального творческого
конкурса «В стиле Пушкина»,
посвященного 225-летию со дня
рождения великого русского поэта

Оргкомитет Конкурса

Председатель: Молева М.В., директор МКУ «ИМЦ».

Заместитель председателя: Коршикова Ю.Ф., заместитель директора МКУ «ИМЦ».

Члены: Белова С.Н., методист МКУ «ИМЦ»;
Денисова А.Р., заведующий ЦДЮБ МБУ «Кандалакшская ЦБС»;
Федорова Е.Г., методист МКУ «ИМЦ».